Optionsformluar für Interline Raten

Name des Reisebüros/Reiseveranstalters:
Telefonnummer des Reisebüros/Reiseveranstalters:
Travel Agent ID bei RCL (falls bekannt):
Name Mitarbeiter/in:
Rechnungsadresse der Reisenden:
Kontakt eMail:
Schiff:
Abfahrtsdatum:
Belegung (Single, Doppel, Dreibett, Vierbett):
Kategorie (Innen, Aussen, Balkon, Suite):
Vor- und Zunamen aller Reisender (lt. Reisepass) sowie Nationalität & Geburtsdatum:
1
2
3
4
Gewünschte Essenszeit (erste Sitzung, zweite Sitzung, flexible Essenszeit):
Bestfly Flugpaket ab (FRA/MUC/DUS/TXL/VIE/ZRH/GVA):
Anderer Flughafen:

Bitte senden Sie das ausgefüllte Formular zusammen mit einem Scan Ihres DRV-Ausweises oder der unterzeichneten Arbeitsbescheinigung an Info.de@rccl.com.

Sofern Interline Raten zur Verfügung stehen, erhalten Sie eine Optionsbestätigung per eMail. Zur Festbuchung werden die üblichen Anzahlungsbeträge fällig. Falls keine Anzahlung bis zum Optionsdatum eingeht, verfällt die Option. Bitte beachten Sie ausserdem:

- 1. Interline Raten sind nicht mit anderen Angeboten kombinierbar.
- 2. Interline Raten gelten nur für die Kabine, in welcher die/der Mitarbeiter/in gebucht ist. Weitere Kabinen können zu den regulären Tarifen zugebucht werden.
- 3. Wird der Reisebüro-Mitarbeiter aus einer bestehenden Interline-Buchung storniert, gilt auch der Interline-Tarif nicht mehr, die Buchung wird auf den Standard-Tarif geändert.
- 4. Interline Raten sind nur in Euro verfügbar
- 5. Es gelten die üblichen Options- und Zahlungsfristen sowie Stornobedingungen It unseren AGBs

Für weitere Fragen zur Buchung kontaktieren Sie bitte

Aus Deutschland: Aus Österreich: 01 / 5954121 Royal Caribbean International 0800 / 724 0342 Aus der Schweiz: 0800 / 200 905 **Celebrity Cruises** 0800 / 724 0343 Azamara Club Cruises 0800 / 724 0344